

# 唐山九百民众联名营救李姗姗

(明慧网通讯员河北报道) 一年多来燕赵大地上，一对年轻人在暴政迫害下的苦难故事，感动了许许多多的民众，先后引发秦皇岛2300民众联名营救周向阳，唐山丰润528位民众联名营救唐山李姗姗。当更多民众看到这对夫妻分别写出的《七年等待九年冤狱》原篇和续篇后，又有许多人为至今被关在石家庄劳教所的唐山女儿——李珊珊鸣不平，到目前又有939人再度联名呼吁。



图：李姗姗



图：又有 939 人再度联名呼吁营救唐山李姗姗

营救法轮功学员征签，就说道：“这是应尽的责任，这就是应该做的。”

唐山女儿李珊珊，为救助身陷冤狱的男友周向阳工程师，敢于面对九年孤独而漫长的岁月，毅然向监狱申请结婚。为了制止黑狱对周向阳的酷刑迫害，为了维护信仰的权利，她顶着压力，不顾被报复陷害的风险，坚持奔走申诉。然而中共把她劳教一年三个月。李珊珊出狱后不改初衷，继续营救申诉。黑狱中周向阳也拼力抗争，绝食一年多，终于冲破牢笼。一对年轻人经历七年患难，终成连理。

然而，不到一年，一个小家又破碎了，周向阳再次被抓送到港北监狱，李珊珊再次挺身而出奋力营救，写下《七年等待九年冤狱》公开信，公开信写的感人至深，许许多多民众看后潸然泪下，有的被感动的整夜未眠，有的主动提议签名营救，有的怒骂中共，有的本来与向阳家有纠葛的邻居一下变得心怀同情关切。之后当地近十个村镇2300民众签名按手印，要求释放周向阳，查处监狱“地锚”酷刑，在本村四分之三民众都签了名。

周向阳被营救出来了，然而李珊珊却再次遭唐山政法系统报复，劳教两年。李珊珊被关押到位于石家庄的河北女子劳教所（四大队）后，因坚持信仰法轮大法，长期被单独关押迫害，后被迫做奴工。丈夫周向阳几次依法要求会见，却被劳教所以附加要求（非法设立的会见程序——没有常驻派出所开的“不练法轮功”的证明，就不让会见）阻挠，长达一年时间被剥夺会见权利。

很多人只要听说是为法轮功签名，就非常积极。这次为李珊珊征签中，一位老汉只听说为

## 历十年劫难 少校军官王有江又遭陷害

(明慧网通讯员甘肃报道) 原兰州军区通讯部队少校军官王有江，坚持修炼“真善忍”法轮大法，遭非法判刑，在兰州监狱惨遭酷刑迫害，九死一生，二零一一年一月九日出狱时生活难以自理，却于二零一二年六月底又被兰州市国保大队恶警绑架，二零一二年十一月二十四日（双休日）被秘密开庭迫害，目前被非法关押于兰州市第二看守所，遭刑讯逼供。

王有江控诉道，“办案单位采用逼供的方式对我们刑讯逼供，我被绑在老虎凳上三天三夜不让睡觉，采用车轮战的方式逼供，并用强光灯照射我的脸部，三天后才给我读拘留证。”

王有江（王友江），一九六九年出生，张家口通信学院本科学历，毕业后分配到兰州

军区通信总站工作，后转到兰州军区二十七分部工作，技术过硬，工作踏实能干，受到同事及领导的一致好评。一九九八年开始修炼法轮功后，身心受益。在中共江氏集团迫害法轮功后，王有江二零零零年元月三日毅然进京上访，被所在部队以违反政治纪律为由非法秘密关押两个多月，遭到部队“专案组”的迫害。鉴于单位领导备受上级头目的责备，因此他提出转业。但在转业的相关手续还未完全办妥的情况下，于二零零一年元月六日被兰州市公安局一处绑架。

王有江遭非法判刑十年，在兰州监狱惨遭酷刑迫害。十年间无辜遭受的非人折磨，使一个英俊的少校军官变成了生活难以自理的人。

二零一二年六月中旬，王



有江在身体还没有完全恢复的情况下来到兰州，准备找一份工作，六月二十九日到法轮功学员陈洁的住处拜访，不料六月三十日又遭绑架。二零一二年十一月二十四日（双休日），甘肃省兰州市城关区法院刑庭在没有通知律师和家属的情况下，秘密开庭，非法庭审王有江、陈洁和永登县中川镇法轮功学员葛青春。

## 甘肃省天水市李文文等五人被中共偷偷判刑

(明慧网通讯员甘肃报道) 甘肃省天水市张川县中共法院继二零一二年十一月二十八日对李文文等八位法轮功学员进行非法庭审后，又于二零一二年十二月二十日前后，在未向社会公布和通知家属的情况下（按法律程序必须通知家属和向社会公布），对李文文等五名法轮功学员非法秘密庭审。

中共法院非法判许宝国五年、洪小林四年半、李文文、洪亮四年、丁喜军三年。李文文不服，上诉到天水市法院，被天水

市法院驳回，维持原非法所判刑期。李粉娥、洪喜明缴纳保释金后已经释放，中共要求许冬梅缴纳保释金后才可释放。

据悉，三月五日，中共可能将这五名被非法判刑的法轮功学员先送到所谓的甘肃省兰州市法制中心，进行洗脑迫害。然后再送到监狱迫害。

许宝国，男，三十多岁，张川县龙山镇东关村，现被非法拘禁于张川县看守所；

洪小林，男，现年五十四岁，张川县第二人民医院医生，

现被非法拘禁于张川县看守所；

洪亮，男，四十七岁，张川县公安局马鹿派出所警察，现被非法拘禁于清水县看守所；

李文文，女，四十多岁，张川县龙山镇东关村，现被非法拘禁于天水市麦积区看守所；

丁喜军，男，四十多岁，张川县广播局，现被非法拘禁于张川县看守所；

许冬梅，女，五十多岁，张川县龙山镇东关村，现被非法拘禁于天水市麦积区看守所。